

Поштоване студенткиње и студенти,

Предрок јунског рока из Развојне неурологије (писмени испит) заказан је за понедељак, **27. мај 2024. у 8 сати, у Слушаоници за олигофренологију**. Резултати ће вам бити достављени исти дан поподне. Усмени испит и упис оцена биће у уторак, **28. маја у 8 сати**, такође у **Слушаоници за олигофренологију**. Излазак на испит у предроку подразумева пријаву испита за јунски рок, и искључује могућност изласка у јунском испитном року (који је заказан /писмени/ за 04. јуни у 9 сати).

Молим вас да ми се пошаљете списак студената који ће изаћи у предроку **до четвртка, 23. маја у 20 сати** да бих припремила одговарајући број тестова.

Испит могу полагати само студенти који су претходно положили Колоквијум из Развојне неурологије. Ако га неко од вас није положио а ипак планира да изађе у овом року, молим да ми се јави на е-мејл.

Оцењивање знања из предмета Развојна неурологија:

Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	Поена	Завршни испит	поена
Редовност праћења наставе	10	Писмени испит – тест	40
Колоквијум	30	Усмени испит	20

Завршни испит се састоји из два дела, Писменог испита који је обавезан и Усменог испита који није обавезан. Писмени испит се састојати од теста са 40 питања, а сваки тачан одговор носи један поен. Уколико студент положи писмени део испита, може да изађе и на Усмени испит, који се полаже извлачењем 2 питања од који свако носи по 10 поена, чиме се може добити виша оцена. За писмени испит у обзир долази материјал после колоквијума. За усмени испит у обзир долази целокупан материјал са предавања, и онај до и онај после колоквијума. Испитна питања за Усмени испит ће ускоро бити објављена на сајту Факултета, а сада их и прилажем.

Оцена се формира сабирањем предиспитних поена и поена са завршног испита, а укупан број бодова се онда претвара у оцену на стандардан начин:

редовност праћења наставе + колоквијум + писмени испит + усмени испит (опционо):

51-60 укупних поена - оцена 6,

61-70 укупних поена - оцена 7,

71-80 укупних поена - оцена 8,

81-90 укупних поена - оцена 9,

91-100 укупних поена - оцена 10

Желим вам пуно успеха у испитним роковима,
Доц Александра Павловић